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                                                         ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ                                                                                                  
 
 
       
 
Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Δ.Ε.Η Α.Ε κ. Αθανασόπουλος με τις 
πρόσφατες δηλώσεις του επιχείρησε να αποπροσανατολίσει τον ελληνικό λαό για τα 
πραγματικά προβλήματα της Επιχείρησης αμφισβητώντας τον Δημόσιο και κοινωνικό 
χαρακτήρα της.  
 
Ο κ. Αθανασόπουλος δεν παρουσίασε: 
 
Σχέδιο ανατροπής της αρνητικής πορείας της Επιχείρησης όπως αυτά καταγράφηκαν στα 
τελευταία οικονομικά αποτελέσματα. 
Προτάσεις αλλαγής των όρων λειτουργίας της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας οι οποίοι 
καταδικάζουν τη Δ.Ε.Η και ευνοούν σκανδαλωδώς τους ιδιώτες. 
Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης αναπτυξιακού σχεδίου για την αντικατάσταση Μονάδων 
της. 
 
Τα παραπάνω μπορούν να δώσουν λύση στα τεράστια και σοβαρά προβλήματα που 
απασχολούν την Επιχείρηση, τους καταναλωτές και τους εργαζόμενους και τα οποία 
αποτελούν θέσεις του συνδ. κινήματος στη Δ.Ε.Η. 
 
Αντίθετα οι θέσεις που διατύπωσε ο κ. Αθανασόπουλος: 
 
Θα συμβάλλουν στην απαξίωση, την αποδυνάμωση και την ιδιωτικοποίηση της 
Επιχείρησης, θα οδηγήσουν άμεσα σε αύξηση της τιμής της κιλοβατώρας, σε μείωση 
προσωπικού, προγράμματα εθελουσίας αποχώρησης, μειωμένα δικαιώματα για τους 
νεοπροσλαµβανόµενους, αύξηση της συµµετοχής των εργολάβων στις εργασίες της 
∆.Ε.Η, αλλαγή ακόμη Μισθολογίου και Κανονισμού.  
 
Μία τέτοια προοπτική της Επιχείρησης κινείται ενάντια στα συμφέροντα των ελλήνων 
καταναλωτών και των εργαζομένων.  
Τους µόνους που εξυπηρετεί είναι τους μετόχους, τις τράπεζες και τους ιδιώτες 
επενδυτές που επιδιώκουν να αυξήσουν τα κέρδη τους κερδοσκοπώντας στην ηλεκτρική 
ενέργεια.  
 
 



 
Η επιλεκτική χρήση συγκεκριμένων παραδειγμάτων γίνεται με σκοπιμότητα για να 
υπηρετήσουν την υλοποίηση της απαξίωσης της Επιχείρησης και του προσωπικού. 
 
Στους χώρους εργασίας της «πρώτης γραμμής», στα ορυχεία και τις Μονάδες, δίνουν 
καθημερινά σκληρή μάχη για την στήριξη της Επιχείρησης σε αντίξοες συνθήκες και με 
τεράστιες ελλείψεις  και δυσκολίες.  
 
Η έλλειψη εργατοτεχνικού προσωπικού κρίσιμων ειδικοτήτων στα μέτωπα εξόρυξης 
του λιγνίτη, στη συντήρηση των Μονάδων και του πάγιου εξοπλισμού των ορυχείων, 
δημιουργεί σοβαρά προβλήματα που επιδρούν καθημερινά στην λειτουργία των ορυχείων 
και των Μονάδων και θα επιφέρουν ακόμη περισσότερες επιπτώσεις στο μέλλον του 
Ενεργειακού  μας  Κέντρου.   
 
Οι εργαζόμενοι στο Ενεργειακό Κέντρο Μεγαλόπολης δικαιολογημένα  διακατέχονται 
από αισθήματα αγανάκτησης για τον απαξιωτικό τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζονται 
από τον κ. Αθανασόπουλο και την Διοίκηση της Δ.Ε.Η  Α.Ε.  
 
Το συνδ. κίνημα διεκδικητικά και αγωνιστικά θα σταματήσει την πολιτική απαξίωσης 
και διάλυσης της Δ.Ε.Η και την παράδοση της ηλεκτρική ενέργειας στα μεγάλα ιδιωτικά 
συμφέροντα και τους μεταπράτες. 
  
Το Δ.Σ του Σ.Ο.Σ Δ.Ε.Η Μεγ/λης καλεί τον κ. Αθανασόπουλο, την Διοίκηση της 
Επιχείρησης και την κυβέρνηση να στηρίξουν τη Δ.Ε.Η και να εμπιστευτούν τους 
εργαζόμενους για να έχουν οι πολίτες καλές υπηρεσίες και σε προσβάσιμες τιμές. 
 
 
 
 
 
                                                   Το   Γραφείο  Τύπου 
 


